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16. září 2024

Soumrak Homo sapiens. Jakým hrozbám lidstvo čelí a
proč je téměř nemožné zamezit jejich vyústěním

ceskylist.cz/total-control/soumrak-homo-sapiens-jakym-hrozbam-lidstvo-celi-a-proc-je-temer-nemozne-zamezit-
jejich-vyustenim

Je snadné sledovat stav lidských záležitostí a nevšimnout si, v jak
katastrofálním stavu se nacházíme.

Koneckonců je odpovědností různých elitních agentů a agentur
zajistit, aby většina lidstva zůstala o stavu našeho světa nevědomá a
aby i těch relativně málo lidí, kteří mají určitou úroveň povědomí v
jedné nebo dvou oblastech, nemělo povědomí v jiných.

Kromě problému omezeného uvědomění však Elita disponuje také
značnou škálou nástrojů, které zajišťují, že těch několik málo lidí,
kteří si uvědomí, ať už jeden problém, nebo dokonce něco, co se
blíží celku, zůstane bezmocných účinně reagovat.

A tak je nyní naše budoucnost, a dokonce i samotná lidskost,
ohrožena způsobem, který unikal prakticky všem.

A účinný odpor vůči tomuto množství hrozeb je nulový.

https://ceskylist.cz/total-control/soumrak-homo-sapiens-jakym-hrozbam-lidstvo-celi-a-proc-je-temer-nemozne-zamezit-jejich-vyustenim/


2/13

Hlavní hrozby

Globální elita v současné době realizuje svůj program, který se
sporadicky rozvíjí již 5000 let, a v souladu se svým dlouho
plánovaným, podrobným a komplexním plánem označeným jako
„Velký reset“ realizuje svůj program na přetvoření světového řádu,
vyvraždění podstatné části lidské populace, „navždy“ uzavře
Společenství, převede veškeré zbývající bohatství na Elitu a zotročí
ty, kteří zůstanou naživu, v jednom ze svých technokratických vězení
„smart city“.

K dosažení těchto výsledků se používá široká škála zbraní. Tyto
zbraně jsou psychologické, politické, ekonomické, vojenské,
biologické, farmaceutické, elektromagnetické a technologické
povahy a představují hlubokou hrozbu pro naše lidstvo a naši
budoucnost.

Níže uvádím pouze čtrnáct hrozeb - počínaje těmi, které jsou v
některých kruzích zřejměji rozpoznané, a konče těmi prakticky
neznámými - z nichž žádnou nebudu podrobněji rozvádět (kromě
nejstručnějšího vysvětlení těch hrozeb, které jsou méně známé).

Hrozba, kterou představuje americkými neokonzervativci
vyprovokovaná válka na Ukrajině, kvůli níž se Rusko a NATO
ocitly na pokraji jaderné války. Viz prohlášení ruského
prezidenta Putina.

Viz článek
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Vydal Putin dosud nejvážnější varování?

 

Hrozba, že genocida, která je v současnosti páchána na lidech v
Palestině, zažehne širší válku na Blízkém východě, která by se
pak mohla stát „druhou frontou“ ve válce mezi USA a Ruskem,
jež by mohla mít i jaderný charakter. Viz „Šílená bezohlednost
kolektivního Bidena“.

Hrozba, že genocida, která je v současnosti páchána na
palestinském lidu, rozpoutá širší válku na Blízkém východě,
která by se pak mohla stát „druhou frontou“ války mezi USA a
Ruskem, jež by mohla mít i jaderný charakter.

Hrozby, které představuje nekonečně rostoucí předepisování a
užívání farmaceutických léků, zejména „psychiatrických“ léků.
Viz .

https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/specialni-operace-na-ukrajine/vydal-putin-dosud-nejvaznejsi-varovani/
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Hrozby, které představuje probíhající program injekčního
podávání celé řady toxických látek určených k usmrcení,
zneschopnění nebo transhumánnímu působení na lidskou
populaci. Viz například odborný odhad, že celkem 17 000 000
úmrtí bylo dosaženo v důsledku injekce, zvané "vakcína" proti
Covid-19 do září 2023.

Hrozby, které představují různé formy geoinženýrských zbraní.
Výzkumnice v oblasti geoinženýrství Elana Freeland ve své
rozsáhlé práci na toto téma klasifikovala sedm kategorií
geoinženýrství (zahrnujících makro i mikro dimenze):
meteorologické inženýrství, chemické/elektromagnetické
inženýrství, planetární/geofyzikální inženýrství, zbraně s řízenou
energií, dohled/neurální inženýrství umělé inteligence,
biologické/transhumanistické inženýrství (včetně
nanotechnologií a syntetické biologie) a technologie detekce a
skrývání exotických pohonů.

Hrozby, které představuje zavedení „stavebních kamenů
samosestavitelné nanotechnologie“ do lidského těla
prostřednictvím injekcí Covid-19. Přestože historie vědeckého
výzkumu a využívání nanotechnologií je dlouhá, například ve
školách ve Spojených státech „se o nanobiotechnologiích neučí,
přestože jsou všudypřítomné. Je v našich potravinách. Je v
našich zásobách vody. Víte, že v našich vodních zdrojích jsou
plasty s nanočásticemi. Je to v našem oblečení, je to v našich
injekcích a rozprašují to [prostřednictvím geoinženýrství] běžně
známé pod pojmem chemtrails. Je to úplně všude,
pravděpodobně jeden z nejrozšířenějších produktů na planetě, a
přesto se o tom nikdo nikdy neučil….. Když si přečtete jejich
dokumenty a jejich patenty, říkají vám toto…

"technologie nanočástic [bude] upravovat lidský genom. Jedná se o
sledovatelná a ovladatelná zařízení, která jsou uvnitř těla a která lze ovládat z
vnějšího zdroje. Podívejte se na článek Dr. Any Marii Milhacea „Dopady
nanotechnologií na zdraví“ a pro základní informace si přečtěte článek
„Stručná historie nanotechnologií“.
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Hrozby, které představuje syntetická biologie. Dlouholetá
výzkumnice Karen Kingston v rozhovoru poznamenala, že
„mRNA je softwarový kód umělé inteligence“ a „má zavést
syntetickou biologii do člověka a všech biologických forem
života…..

Věc, která se týká této technologie editace genů a mRNA: "jedna z prvních
věcí, kterou jsme použili v potravinách… Vzpomínám si, že jako dítě jsme
měli v melounu a v pomerančích vždycky tuny semínek a stěžovali jsme si na
to, jak jsme ta semínka vyplivovali. Nyní díky GMO a technologii úpravy genů
máme ovoce bez semen. Ovoce je sterilní, je to neplodné ovoce. To je to, co
dělají lidem. Vyhledejte si článek „Umělá inteligence vyhlazuje lidi
prostřednictvím syntetické biologie“.

Hrozby, které představuje umělá inteligence. Podívejte se
například na článek 'The Scary Different Stages between AI +
AGI, který obsahuje slova o tom, že Singularita umělé
inteligence představuje „Hypotetický budoucí bod v čase, kdy se
technologický růst stane nekontrolovatelným a nezvratným….
bod, kdy bude umělá inteligence nejen chytřejší než lidé, ale
také schopná se neustále zdokonalovat rychlostí daleko
přesahující lidské chápání. Singularita je často spojována s
dramatickými předpověďmi, jako je konec lidstva. A „50 %
výzkumníků v oblasti umělé inteligence věří, že existuje 10%
nebo větší šance, že lidé vyhynou kvůli naší neschopnosti
ovládat umělou inteligenci.

Hrozby, které představuje pokračující ničení zdravých
zemědělských postupů a potravin, zatímco probíhá snaha
„seznámit“ nás s plánem donutit nás jíst kombinaci laboratorně
zpracovaných a geneticky zmrzačených látek podobných
potravinám i hmyzu. Viz. publikace "Potraviny, vyvlastnění a
závislost: Odolávání novému světovému řádu."

Hrozby, které představuje pokračující destrukce a rabování
světové ekonomiky. Viz. článek: „Historická analýza globální
elity: Plundrování světové ekonomiky, dokud „vám nebude patřit
nic“.“.
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Hrozby, které představuje mnohotvárná řada technologií -
včetně 5G, internetu, digitální identity, digitálních měn
centrálních bank (CBDC), kamer pro sledování a rozpoznávání
obličejů, geofencingu, transhumánní a technokratické policie -
zaváděných za účelem našeho zotročení v technokratických
věznicích „chytrých měst“ Elitou. Viz. publikace: "Odvážný nový
svět roku 1984 2030: “Nebude vám nic patřit. A budete šťastní.“

Proč je lidstvo tak bezmocné vůči těmto hrozbám?

I kdybyste při posuzování důkazů o závažnosti jedné nebo více výše
jmenovaných hrozeb nebyli přesvědčeni o jedné nebo některých z
nich, existuje pevný základ pro tvrzení, že lidstvo čelí mimořádné
řadě hrozeb (a pravděpodobně i dalším, které nebyly jmenovány),
jejichž cílem je narušit naši lidskost a ukončit naši budoucnost v
blízké budoucnosti (a zároveň nás nahradit mnohem menší populací
tzv. "translidských otroků").

Za těchto okolností je nešťastné, že tak málo jedinců bylo schopno
věnovat úsilí upozornění světa na základní příčiny těchto konfliktů a
na to, jak by se daly smysluplně řešit.

To ovšem jen znovu zdůrazňuje ústřední problém lidských
záležitostí.

Roli (nevědomého) strachu při utváření vnímání světa kolem nás a
reakcí na něj.

Nemůžete uvažovat o nějakém tématu, když primární funkcí vašeho
strachu je odvést vaši pozornost od toho, co vás děsí.

A protože tento strach zneschopňuje prakticky všechny lidi, včetně
šílených příslušníků globální elity - viz „Globální elita je šílená
Revisited“ - lidstvo pokračuje na své cestě do zapomnění, ať už tím
či oním způsobem, bez široké výhody zdravého rozumu, inteligence,
vhledu, uvědomění a odvahy, které jsou přirozeným právem všech
lidí.

https://feelingsfirstblog.wordpress.com/key-articles/global-elite-is-insane-revisited/
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Jak se lidstvo dostalo do tohoto děsivého stavu?

V podstatě tak, že prakticky všichni dospělí lidé (nevědomky) věří, že
terorizování dětí, aby se podřídily jejich poslušnosti - aby „zapadly“
do stávající společnosti - je správný způsob výchovy dítěte.
Samozřejmě se dává přednost mnohem příjemnějšímu výrazu
„socializovat“ před slovem „terorizovat“, protože umožňuje zastřít to,
co se skutečně děje.

Většinu rodičů, kteří se nezmůžou na víc než na zvažování
nejlepších možností vzdělání a „volby povolání“ pro své dítě, prostě
nikdy nenapadne myšlenka vychovávat z dítěte silně sebevědomého
jedince. A samozřejmě, že schopnost mocně vychovávat je nad
jejich síly.

Nejstručnější vysvětlení, proč k tomu došlo, najdete v článku „Je čas
ukončit válku dospělých proti dětem“, ale delší verzi si můžete
přečíst v článcích „Proč násilí?“ a „Psychologie bez strachu a
psychologie strachu. Na webových stránkách „Feelings First“ najdete
článek „Feelings First“ a spoustu dalšího relevantního čtení, včetně
informací o tom, jak vychovávat silné děti.

Závěr

Lidský genom je obléhán na různých frontách. Kromě toho visí na
vlásku budoucnost lidstva, která by stála za to.

Pokud vás nepřesvědčí ani nejstručnější důkazy o některém z výše
uvedených bodů, mohu vám jen doporučit, abyste si dané téma
prozkoumali sami. V každé oblasti existuje spousta dalších důkazů,
které je třeba zvážit.

Jsem si samozřejmě dobře vědom, že to je problém sám o sobě.

Hrozby, kterým lidstvo čelí, jsou dnes tak mnohotvárné a komplexní,
že udržet si o nich přehled vyžaduje značný čas a úsilí, nemluvě o
úrovni nebojácné inteligence.

https://feelingsfirstblog.wordpress.com/adult-war-on-children/
http://tinyurl.com/whyviolence
http://anitamckone.wordpress.com/articles-2/fearless-and-fearful-psychology/
https://feelingsfirstblog.wordpress.com/
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Kromě toho je však třeba každé hrozbě vzdorovat.

To je náročné, zejména vezmeme-li v úvahu, že každá z těchto
hrozeb je v zásadě řízena globální elitou, nikoliv mezinárodními
organizacemi (jako je OSN a Světová zdravotnická organizace) a
národními vládami, které pouze působí jako zástupci elity. To
znamená, že lidové cesty „odvolání“ - lobbování/petice, právní výzvy
a dokonce ani veřejné protesty - nemohou uspět.

Homo sapiens nyní žije ve svém soumraku. O tom, zda se
dokážeme bránit, abychom zažili další slavný nový úsvit, lze vážně
pochybovat.
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Rostislav (Lucifer) Lussier: Vydavatel Českého listu, politolog,
publicista, geopolitický analytik, analytik ozbrojených konfliktů

Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!

***
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Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení
výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k
odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte
přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte přispění
na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají
zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu.
Potřebujeme vaši pomoc a podporu

➡ Číslo účtu 2302374672/2010

➡ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

➡ BIC/SWIFT: FIOBC

Rostislav LussierZář 16, 2024
Lidská populace aktuálně žije ve svém
soumraku. O tom, zda se dokážeme
bránit, abychom zažili další slavný nový
úsvit, lze vážně pochybovat.
Více v článku

Proč je NATO tak znepokojeno rusko-íránskými raketovými obchody?

Rostislav LussierZář 15, 2024
Moskva velmi úspěšně likviduje personál nejodpornějšího
vyděračského kartelu na světě po celé Ukrajině okupované NATO,
takže to, že ruská armáda má k tomuto účelu
Více v článku

https://www.facebook.com/RostislavLussier/
https://twitter.com/Lussieros
https://t.me/LussiList
https://t.me/LussiList/10193
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/total-control/soumrak-homo-sapiens-jakym-hrozbam-lidstvo-celi-a-proc-je-temer-nemozne-zamezit-jejich-vyustenim/
https://ceskylist.cz/ruska-kontra-teroristicke-operace-2024-dnes/proc-je-nato-tak-znepokojeno-rusko-iranskymi-raketovymi-obchody/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ruska-kontra-teroristicke-operace-2024-dnes/proc-je-nato-tak-znepokojeno-rusko-iranskymi-raketovymi-obchody/
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Střípky z debaty Harris-Trump

Rostislav LussierZář 14, 2024
Zatímco Kamala Harrris chce pokračovat v agresi proti Rusku,
Donald Trump v této cestě pokračovat nechce a navrhuje
vyjednávání. Jeho pojetí o tom, jak
Více v článku

Vydal Putin dosud nejvážnější varování?

Rostislav LussierZář 13, 2024
Pokud budou USA, Velká Británie a další patologicky rusofobní
země a subjekty pokračovat v krocích, které ohrožují ruskou
bezpečnost, důsledky mohou být globální a
Více v článku

Erdoganova navrhovaná islámská aliance proti Izraeli je čirá demagogie

Rostislav LussierZář 12, 2024

https://ceskylist.cz/ze-sveta/usa/stripky-z-debaty-harris-trump/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ze-sveta/usa/stripky-z-debaty-harris-trump/
https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/specialni-operace-na-ukrajine/vydal-putin-dosud-nejvaznejsi-varovani/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/specialni-operace-na-ukrajine/vydal-putin-dosud-nejvaznejsi-varovani/
https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/izrael-a-palestina/erdoganova-navrhovana-islamska-aliance-proti-izraeli-je-cira-demagogie/
https://ceskylist.cz/author/admin/
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Jeho silná rétorika vede k extrémním výbuchům dopaminu u těch,
kteří si myslí, že to myslí upřímně, ale tento nával nevyhnutelně
vyprchá, jakmile si
Více v článku

Čínsko-africký summit posílil vztahy na úroveň „strategického
partnerství“

Rostislav LussierZář 11, 2024
Na setkání FOCAC v Pekingu bylo zastoupeno 53 států kontinentu.
Více v článku

Bill Gates a WHO se zaměřili na 640 000 palestinských dětí

Rostislav LussierZář 10, 2024
S experimentální geneticky modifikovanou „vakcínou“ proti viru
dětské obrny.
Více v článku

Jde svět se zavázanýma očima vstříc jaderné válce?

https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/izrael-a-palestina/erdoganova-navrhovana-islamska-aliance-proti-izraeli-je-cira-demagogie/
https://ceskylist.cz/ze-sveta/afrika/cinsko-africky-summit-posilil-vztahy-na-uroven-strategickeho-partnerstvi/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ze-sveta/afrika/cinsko-africky-summit-posilil-vztahy-na-uroven-strategickeho-partnerstvi/
https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/izrael-a-palestina/bill-gates-a-who-se-zamerili-na-640-000-palestinskych-deti/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/izrael-a-palestina/bill-gates-a-who-se-zamerili-na-640-000-palestinskych-deti/
https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/jde-svet-se-zavazanyma-ocima-vstric-jaderne-valce/
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Rostislav LussierZář 9, 2024
Svět se stává stále chaotičtějším a nebezpečnějším místem. To má
mnoho společného se současným nedostatkem dohod o jaderném
odzbrojení mezi hlavními jadernými mocnostmi.
Více v článku

Jak kyjevský režim skutečně přišel o svůj stíhací letoun F-16 vyrobený v
USA?

Rostislav LussierZář 8, 2024
Skutečný osud F-16 se zatím nepotvrdil, ale v článku uvádím několik
možných scénářů toho, co se stalo.
Více v článku

 

 

https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/jde-svet-se-zavazanyma-ocima-vstric-jaderne-valce/
https://ceskylist.cz/ruska-kontra-teroristicke-operace-2024-dnes/jak-kyjevsky-rezim-skutecne-prisel-o-svuj-stihaci-letoun-f-16-vyrobeny-v-usa/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ruska-kontra-teroristicke-operace-2024-dnes/jak-kyjevsky-rezim-skutecne-prisel-o-svuj-stihaci-letoun-f-16-vyrobeny-v-usa/

